DCL Anglais

Financement

Formation professionnelle continue Non conventionnée / sans dispositif

Organisme responsable et contact

GRETA CFA AQUITAINE
GRETA-CFA AQUITAINE
05.40.54.71.31
contact@greta-cfa-aquitaine.fr

Accès à la formation

Publics visés :

Demandeur d'emploi Jeune de moins de 26 ans Personne handicapée Salarié(e) Actif(ve) non salarié(e)

Sélection :

Tests Entretien

Niveau d'entrée requis :

Sans niveau spécifique

Conditions d'accès :

Après entretien et test de positionnement

Prérequis pédagogiques :

Non renseigné

Contrat de professionnalisation possible ?

Non

Objectif de la formation

Découvrir et s'approprier le format de l'examen DCL Anglais, Gérer les situations de communication des 5 phases de l'épreuve, Développer des compétences opérationelles en compréhension de l'écrit, compréhension de l'oral, expression orale, interaction et production écrite.

Contenu et modalités d'organisation

Découverte de sujets d'examen du DCL Anglais, entraînement ciblé sur les 5 phases de l'épreuve, passation d'un examen blanc en conditions réelles, restitution et conseils méthodologiques

Parcours de formation personnalisable ?

Oui

Type de parcours

Individualisé

Validation(s) Visée(s)

Diplôme de compétence en langue étrangère professionnelle anglais - Sans niveau spécifique



Et après ?

Suite de parcours

Non renseigné

Calendrier des sessions

00509830 du 01/09/2024 au 31/12/2027 Sarlat-la-Canéda (24) GRETA CFA AQUITAINE MON COMPTE FORMATION 00509831 du 01/09/2024 au 31/12/2027 Terrasson-Lavilledieu (24) GRETA CFA AQUITAINE MON COMPTE FORMATION	Numéro Carif	Dates de formation	Ville	Organisme de formation	Type d'entrée	CPF	Modalités
00509831 du 01/09/2024 au Lavilledieu GRETA CFA AQUITAINE OONTE FORMATION	00509830		0 0.110.1 10.			COMPTE	FPC
	00509831		Lavilledieu			MON COMPTE FORMATION	FPC
00509829 du 01/09/2024 au 31/12/2027 Montpon-Ménestérol (24) GRETA CFA AQUITAINE	00509829		Ménestérol			COMPTE	FPC